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ATA N° 11/2024 – Conselho Fiscal 

 

Ata da 11ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal de 2024, realizada no dia 28 de novembro de 2024. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às onze horas foi realizada de 

forma virtual, através da plataforma Microsoft Teams e link repassado a todos os membros titulares e 

suplentes dos órgãos colegiados do IpojucaPrev, a décima primeira reunião ordinária do Conselho Fiscal do 

ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Desta forma, participaram da reunião:  

 

Matheus Crisóstomo, representante da empresa Lema Economia & Finanças; o Presidente do Conselho 

Deliberativo, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira, e os demais membros titulares e suplentes do 

Conselho Deliberativo: Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza e Marcos Bastos Lins; o Presidente do 

Conselho Fiscal, Márcio Fernando Soares da Silva e os demais membros titulares e suplentes do Conselho 

Fiscal: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras e Adriclélia Ramos Silva 

Oliveira; o Presidente do Comitê de Investimentos, Tacyto Themystocles Morais De Azevedo, e os demais 

membros titulares e suplentes do Comitê de Investimentos: Anderson Jofre Gomes Da Silva, Agrinaldo Araújo 

Júnior, Maria De Lourdes Celestino Muniz De Souza, Márcio Fernando Soares da Silva, Gabriela Farias 

Gomes Bezerra Veras, Marcos Paulo Alves Cavalcanti de Oliveira e Aline Melo De Freitas; o Diretor de 

Investimentos do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro; o Presidente 

Executivo do IpojucaPrev e Membro do Comitê de Investimentos, Sr. Helton Ferreira; a Diretora Administrativa 

Financeira, Srª Alcione Pontes; a Superintendente de Investimentos do IpojucaPrev, Srª Laryssa Brandão. 

 

Destaca-se que com o objetivo de externar e demonstrar as ações que estão sendo executadas e priorizando 

sempre o contínuo desenvolvimento do IpojucaPrev e consequentemente da Diretoria de Investimentos, foram 

convidados todos os membros titulares e suplentes de todos os Órgãos Colegiados do IpojucaPrev para 

acompanhar a reunião. Com o quórum suficiente de membros, a reunião foi iniciada e conduzida pelo Diretor 

de Investimentos, Sr. Marcelo Marinheiro, que primeiramente agradeceu a participação dos membros 

presentes. A reunião teve como objetivo principal informar e deliberar sobre fatos relevantes referentes à 

Diretoria de Investimentos e demais atividades pertinentes do IpojucaPrev, visando à maior transparência e 

o melhor desempenho da autarquia, contendo as seguintes pautas: 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Outubro/2024; 

02 – Proposta de Alocação para Dezembro/2024; 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento; 

04 – Prestação de Contas de Outubro /2024 – Diretoria Administrativa e Financeira; 
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05 – Prestação de Contas – Presidência Executiva do IpojucaPrev. 

 

O Sr. Marcelo Marinheiro começou fazendo uma breve apresentação de todos os assuntos que seriam 

expostos ao decorrer da reunião, conforme as pautas que tinham sido enviadas previamente por e-mail, 

juntamente com os documentos pertinentes. 

 

01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento - 

Outubro /2024:  A pauta foi conduzida pelo Sr. Marcelo Marinheiro. Primeiramente, foi feita uma apresentação 

sobre o cenário econômico e político externo e interno e como esses fatos impactaram os fundos de 

investimentos contidos na carteira, além de evidenciar as expectativas do mercado para o futuro, seguindo 

as perspectivas dos analistas expondo o cenário nacional e internacional. Depois do cenário econômico, foi 

apresentado o fechamento da carteira no mês de outubro, a posição dos investimentos, sua disponibilidade 

para resgate, sua carência, o saldo no final de outubro, a participação do fundo previdenciário sobre o total 

das aplicações dos fundos de investimentos, a quantidade de cotas, a relação entre o investimento no fundo 

e a participação sobre o patrimônio líquido do FUNPREI e o seu enquadramento de acordo com a Resolução 

CMN n° 4.963 de 25 de novembro de 2021, Portaria MTP nº 1.467 de 02 de Junho de 2022 e a Política de 

Investimentos do IpojucaPrev. 

 

Também foi mostrada a distribuição por segmento, por artigo/resolução, por instituição gestora, por 

administrador e subsegmento, o retorno dos investimentos, a volatilidade dos ativos, e as rentabilidades dos 

seus respectivos benchmarks, o retorno dos investimentos após as movimentações de aplicações e resgates 

no mês de outubro, as aplicações e os resgates que foram feitos no mês de outubro, o saldo atual, o retorno 

mensal e anual tanto da carteira como da meta atuarial, o GAP entre elas e o VaR, a evolução patrimonial  do 

FUNPREI, os dados e gráficos de comparação entre a rentabilidade mensal da carteira do FUNPREI de 0,72% 

(acumulada no ano de 7,37%) e da meta atuarial de 0,97% (acumulada no ano de 8,19%). 

 

Outubro foi mais um mês de volatilidade para os ativos brasileiros, especialmente para a bolsade valores e 

renda fixa de maior duration. O Ibovespa recuou 1,60%, refletindo o aumento dasincertezas e consequente 

alta do prêmio de risco, enquanto índices de renda fixa mais voláteis, como IMA-B 5+, IMA-B e IRF-M1+, 

finalizaram o mês no campo negativo. Por outro lado, investimentos mais conservadores assinalaram mais 

um mês em linha com a meta atuarial: o CDI rentabilizou 0,93%, o IRF-M1 0,84% e o IDkA IPCA 2 Anos 

0,81%. 

 

Olhando para os ativos do exterior, o índice S&P 500 apresentou queda de 0,99% no mês, enquanto o Global 

BDRX obteve alta de 6,02%. O resultado do índice de BDR foi impulsionado pela expressiva alta do dólar 

frente ao real, que subiu mais de 6% no período. Neste contexto, destaca-se que a alta do dólar (+19% em 

2024) ao mesmo tempo que pressiona negativamente ativos nacionais, impulsiona aqueles expostos à 

variação cambial, como osBDRs. 
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O Relatório Mensal de Acompanhamento da Política de Investimentos foi aprovado por unanimidade pelos 

membros presentes do Comitê de Investimentos e seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho 

Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes na reunião aprovaram por unanimidade o relatório. 

 

02 – Proposta de Alocação para Dezembro/2024: Diante do cenário econômico abordado anteriormente, 

foi apresentado um estudo realizado pela empresa de consultoria LEMA em parceria com a Diretoria de 

Investimentos do IpojucaPrev com a seguinte proposta de alocação de recursos para o mês de novembro de 

2024: 

 

A proposta de alocação do mês busca incrementar a exposição dos investimentos do IPOJUCAPREV em 

ativos que busquem superar o CDI, que devido ao ciclo de alta da Selic, conta com projeções de que continue 

rentabilizando valores superiores a meta atuarial por um período mais prolongado.  Considerando que 

recentemente houve a aplicação em compras diretas de títulos públicos federais e de letras financeiras para 

marcação na curva, aproveitando a oportunidade apresentada pela alta expressiva das taxas ofertadas. Como 

os percentuais já estão no limite dos previstos na Política de Investimentos vigente, além de aguardar a 

finalização do novo estudo de ALM para efetuar novas compras. 

 

Além disto, movimentações recentes foram realizadas em ativos que contam com prazo de vencimento e a 

destinação de recursos para CDI, colabora com a liquidez da carteira, uma vez que os fundos que adotam tal 

estratégia e se enquadram no artigo 7º, Inciso III, alínea “a”, disponibilizam os recursos no mesmo dia da 

solicitação de resgate. 

 

A movimentação, inclusive está de acordo com a análise realizada neste ano, que mostrava viabilidade da 

destinação de percentual mais relevante do patrimônio para CDI, vislumbrando um retorno condizente com a 

meta para o horizonte de 12 meses. Para o atingimento da meta atuarial em 2024, há uma forte dependência 

da parcela alocada em ativos mais voláteis. Foi demonstrado um estudo comparando o desempenho 

esperado da carteira mais protetiva da carteira (IRF-M1, CDI, TPF e Letras Financeiras marcados na curva) 

e o quanto o resto da carteira precisaria render para superar o gap existente para bater a meta atuarial em 

2024. Considerando que a carteira está devidamente diversificada e com foco também no longo prazo, foi 

comentado que os ativos de risco necessitariam ter um bom desempenho para que a meta do ano fosse 

batida. Além de demonstrar a importância das recentes aplicações aumentando o percentual em CDI, em 

TPF e Letras Financeiras.   

 

Foi possível verificar no comparativo realizado, o Bradesco Premium DI se destacou no que tange 

rentabilidade e sharpe frente a todos os fundos investidos pelo IPOJUCAPREV, enquadrados no artigo 7ª, 

Inciso III, alínea “a” da Resolução CMN nª 4.963/2021,que se propõem a superar o CDI. 

 

Ressaltamos que o estudo de alocação tomou como base a posição dos investimentos do FUNPREI, os 

valores atualmente disponíveis em conta na data próxima à reunião, assim, poderão ter valores defasados 
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por conta de valorização ou desvalorização das cotas dos fundos em carteira, com base na Resolução CMN 

nº 4.963/2021. 

 

DISPONIBILIDADES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO VALOR 

- - REPASSES PREVIDENCIÁRIOS R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 
 

 
 

APLICAÇÔES 

ENQUADRAMENTO CNPJ FUNDO / ATIVO VALOR 

Artigo 7, Inciso III, "a" 03.399.411/0001-90 BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI  R$   1.800.000,00 

TOTAL R$   1.800.000,00 
 

A proposta foi aceita por unanimidade dos membros do Comitê de Investimentos presentes na reunião e 

seguiu para análise do Conselho Deliberativo e Conselho Fiscal. Os membros do Conselho Fiscal presentes 

na reunião aprovaram proposta encaminhada pelo Comitê de Investimentos. 

 

03 – Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento: Antes da realização de 

qualquer aplicação é necessário que as Instituições Financeiras e seus respectivos produtos de investimento 

sejam devidamente credenciadas perante o IpojucaPrev, com aprovação do Comitê de Investimentos e 

análise dos Conselhos para que assim possa ser verificado e analisado detalhadamente as condições de 

segurança, rentabilidade, solvência e liquidez previstas na Resolução CMN nº 4.963/2021 e os demais 

critérios como: atos de registro ou autorização expedido pelo Banco Central do Brasil, Comissão de Valores 

Mobiliários ou órgão competente quando aplicável; observação de elevado padrão ético das empreses e 

regularidade fiscal e previdenciária das instituições que visam receber as aplicações dos RPPS seguindo a 

Portaria MTP 1467/2022. No âmbito do Município, a regulamentação é feita pelos seguintes documentos: 

Portaria nº 119, de 09 de novembro de 2017 (atualizada pela Portaria nº 69, de 02 de Junho de 2021) e a 

Portaria nº 70, de 02 de Junho de 2021. Durante o mês de novembro de 2024, não foram analisados 

documentos de Instituições Financeiras e seus respectivos Fundos de Investimento. 

 

04 – Prestação de Contas referente ao mês de Outubro de 2024 – Diretoria Administrativa e Financeira: 

A Diretora Administrativa e Financeira, Srª Alcione Pontes, fez a prestação de contas e apresentação dos 

dados quantitativos e qualitativos do RPPS referentes ao mês de outubro de 2024, informando: os totais de 

atendimentos protocolados, bem como a principal natureza dos mesmos, o resumo das ações da CPL 

(Comissão Permanente de Licitação), o quantitativo e qualitativo da folha de pagamento, os totais de 

despesas, contribuições previdenciárias e receitas orçamentárias do FUNPREI, bem como, o demonstrativo 

de acompanhamento da taxa administrativa do IpojucaPrev do mês de referência da prestação de contas. A 

Diretoria Administrativa e Financeira colocou-se à disposição para prestar maiores esclarecimentos sobre os 

dados e suas atribuições.  
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05 – Prestação de Contas – Presidência Executiva do IpojucaPrev: O Presidente Executivo, Sr. Helton 

Ferreira, informou que o Certificado de Regularidade Previdenciária – CRP do IpojucaPrev mais uma vez foi 

renovado de forma administrativa, com prazo até o dia 12 maio do ano de 2025. O Presidente também 

informou que o IpojucaPrev solicitou à Procuradoria Geral do Município para judicializar os projetos da reforma 

da previdencia municipal e o projeto do escalonamento do equacionamento atuarial atualizado, devido à 

evolução do déficit atuarial. Os projetos encontram-se para apreciação na Câmara dos Vereadores, porém, 

ainda não foram apresentados como pauta para discução do Poder Legislativo. Informou que o Presidente da 

Viva Previdência e um analista, vencedora da seleção de Entidade Fechada de Previdência Complementar 

para operacionalizar o Regime de Previdência Complementar do Município do Ipojuca realizará uma reunião 

presencial na sede da Prefeitura Municipal do Ipojuca no dia 02 de Dezembro para apresentar de forma mais 

detalhada os processos de operacionalização do sistema e adesão para os servidores efetivos interessados, 

ressaltando que novos servidores irão aderir automaticamente ao regime. Por fim, informou que o processo 

de transição de governo no IpojucaPrev já foi inicado, uma vez que já foi realizada uma reunião na sede da 

prefeitura Municipal do Ipojuca, onde foram repassadas informações técnicas sobre dados, processos, gestão 

e governança no IpojucaPrev. A equipe de transição de governo se deu por satisfeita quanto às informações 

repassadas e resultados alcançados nos ultimos anos pela gestão atual, não levantando nenhum 

apontamento ou discordância. O Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, Sr. Marcelo Marinheiro 

complementou a fala do Presidente informando que será apresentado em uma reunião extraordinária em 

dezembro um Relatório de Governança referente ao ano de 2024, contemplanto informações do período de 

janeiro a novembro de 2024, reforçando o compromisso com a transparência da gestão. 

 

Tendo abordado todos os assuntos previstos na pauta e sem mais nenhuma observação dos presentes, a 

Diretor de Investimentos do IpojucaPrev, Sr. Marcelo Marinheiro, agradeceu a presença de todos e encerrou 

a reunião. 
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Os anexos pertencentes da ata são: 

 

01 – Relatório de Acompanhamento da Política de Investimentos – outubro/2024; 

02 – Relatório Analítico de Investimentos - outubro/2024; 

03 – Apresentação dos Resultados - outubro/2024; 

04 – Proposta de Alocação para dezembro/2024; 

05 – Apresentação da Diretoria de Investimentos; 

06 – Balancetes de Receitas e Despesas do FUNPREI – outubro/2024; 

07 – Balancetes de Receitas e Despesas do IpojucaPrev – outubro/2024; 

08 – Apresentação da Dir. ADM Financeira. 

 
 
 

Composição Do Conselho Fiscal 

Nome Matrícula  Membro  

Marcio Fernando Soares Da Silva 180006-0 Titular  

Jimmy De Lima Pessoa 180047-7 Suplente 

Anderson Jofre Gomes Da Silva 66615/1 Titular 

Gabriela Farias Gomes Bezerra Veras 70235/1 Suplente 

Severino Paulo Da Fonseca 650 Titular  

Adriclélia Ramos Silva Oliveira 70569 Suplente 

Severino Gonçalves De Assis Guerra  013 Titular  

João Luiz Da Silva 591 Suplente 
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IPOJUCAPREV
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IPOJUCAPREV

INTERNACIONAL

Nos Estados Unidos, o payroll de outubro mostrou criação de apenas 12 mil vagas, muito abaixo das expectativas de 106 mil,
enquanto a taxa de desemprego permaneceu estável em 4,1%. O dado refletiu a desaceleração do mercado de trabalho e
impactos pontuais, como furacões. O PIB do terceiro trimestre cresceu 2,8%, ligeiramente abaixo dos 3% esperados,
impulsionado pelo consumo das famílias e do governo, apesar da redução no investimento fixo privado. O PMI industrial subiu
de 47,3 para 48,5, e o PMI composto passou de 54 para 54,3, apontando leve melhora na atividade. A inflação pelo PCE
desacelerou de 2,2% para 2,1%, e o núcleo permaneceu em 2,7%, reforçando expectativas de novos cortes de juros pelo Federal
Reserve. A incerteza sobre as eleições também gerou movimentações em setores como bancário e energia renovável.

O Banco Central Europeu (BCE) optou por um corte de juros de 0,25 p.p., mesmo com uma leve aceleração na inflação, que
passou de 1,7% para 2% na leitura anual. Esse corte ocorre em meio a sinais de resiliência na atividade econômica, com o PIB
preliminar do terceiro trimestre apontando crescimento anual de 0,9%, levemente acima da expectativa de 0,8%, impulsionado,
sobretudo, pela melhora no crescimento da economia alemã. No que se refere a atividade econômica do bloco, o setor de
serviços segue resiliente enquanto a indústria permanece na região de contração, conforme aponta o PMI de outubro.

Na China, o Banco Central adotou um corte de juros de 0,25 p.p., acompanhando um pacote de estímulos governamentais para
impulsionar o crescimento. O PIB do país aumentou 4,6% no terceiro trimestre e o PMI industrial superou a linha de 50 pontos,
indicando expansão, impulsionado pela indústria de alta tecnologia. Outro destaque positivo foi a queda da taxa de
desemprego para 5,1%, sugerindo uma melhora da confiança das famílias. Esse cenário mais positivo para a conjuntura interna
é relevante, pois a demanda chinesa influencia diretamente mercados globais, especialmente para países exportadores de
commodities, como o Brasil.
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NACIONAL

IPOJUCAPREV

A atividade econômica no Brasil segue resiliente, com o PMI industrial registrando desaceleração de 53,2 em setembro para 52,9
em outubro, mas ainda indicando crescimento. Essa leve queda foi impulsionada pela redução nos novos pedidos, parcialmente
compensada pelo aumento expressivo da demanda internacional. Mesmo com a desaceleração, o setor mantém desempenho
positivo, especialmente diante do cenário de juros elevados no país.

No campo fiscal, a arrecadação federal em setembro foi recorde, apoiada pela atividade econômica aquecida. Contudo, o
crescimento das despesas eleva o risco de descumprimento das metas fiscais. A dívida pública, atualmente em 78,5% do PIB,
tem projeção de alcançar 80% até o final do ano, pressionada pela alta da Selic e emissões de títulos públicos. Esse cenário gera
preocupações quanto à sustentabilidade fiscal e reforça a importância das medidas de contenção de gastos aguardadas pelo
mercado.

Em relação à inflação, o IPCA-15 de outubro registrou alta de 0,54%, acima da expectativa de 0,50%, acumulando 4,47% nos
últimos 12 meses. O aumento foi puxado pelo grupo Habitação, devido ao impacto da bandeira tarifária vermelha patamar 2
nas contas de energia elétrica. A projeção é que o IPCA termine o ano acima da meta definida pelo Conselho Monetário
Nacional, refletindo o desafio de controle inflacionário em um ambiente de alta de preços persistentes.
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RESUMO DA CARTEIRA_OUTUBRO/2024

32 Fundos
de Investimento

• 24 com liquidez (Conforme 

regulamento de cada fundo)

• 7 com carência (Conforme 

regulamento de cada fundo)

• 5 sem liquidez

R$  536,73 mi
de Patrimônio

• R$ 305,16 Mi (Com liquidez de até 30 dias)

• R$ 48,33 Mi (Com liquidez de 30 a 365 dias)

• R$ 3,37 Mi (Com liquidez acima de 365)

• R$ 3,97 Mi (Em fundos Estressados/ilíquidos)

• R$ 175,90 Mi (Títulos Públicos e Privados)

16 Instituições
Gestoras

IPOJUCAPREV
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DETALHAMENTO DA CARTEIRA_OUT_2024

RESOLUÇÃO - 4.963Particip. S/ 
TotalSaldo CarênciaDisponibilidade 

ResgateProduto / Fundo

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "a"23,11%R$                   124.044.189,49 Não há-TÍTULOS PÚBLICOS

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"5,72%R$                      30.720.960,83 Não háD+0CAIXA BRASIL IRF-M 1 TP FI RF

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"9,68%R$                      51.960.563,87 Não háD+0CAIXA BRASIL IRF-M TP FI RF 

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"0,63%R$                        3.374.436,12 15/08/2030D+2CAIXA BRASIL 2030 III TP FI RF

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"0,39%R$                        2.117.188,40 Não háD+1BNB RPPS IMA-B FI RF

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"2,29%R$                      12.315.476,26 Não háD+1ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA FI RENDA FIXA LP

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"4,34%R$                      23.271.029,56 Não háD+1BB IMA-B TP FI RF 

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"0,31%R$                        1.682.694,14 Não háD+0BNB SOBERANO FI RENDA FIXA

Artigo 07, Inciso I, Alínea  "b"4,15%R$                      22.262.033,32 Não háD+0BB TP FI RF REF DI 

Artigo 07, Inciso III, Alínea  "a"0,52%R$                        2.800.479,62 Não háD+0CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FI RF

Artigo 07, Inciso III, Alínea  "a"4,06%R$                      21.782.194,96 Não háD+0CAIXA BRASIL FI RF REF DI LP

Artigo 07, Inciso III, Alínea  "a"4,33%R$                      23.222.779,31 Não háD+0BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI

Artigo 07, Inciso III, Alínea  "a"3,71%R$                      19.918.218,45 Não háD+0BB PERFIL FIC RF REF DI PREVIDENC

Artigo 07, Inciso III, Alínea  "a"1,57%R$                        8.452.285,52 01/05/2025D+2RIO BRAVO ESTRATÉGICO IPCA FUNDO DE INVESTIMENTO RENDA FIXA

Artigo 07, Inciso IV9,66%R$                      51.855.465,26 --TÍTULOS PRIVADOS

Artigo 07, Inciso V ''a''0,00%R$                             14.755,06 -VRINVEST DUNAS FIDC MULTISSETORIAL SÊNIOR LP

Artigo 07, Inciso V ''b''4,60%R$                      24.699.670,92 -D+31BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO LP

79,09%R$          424.494.421,09 TOTAL RENDA FIXA
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DETALHAMENTO DA CARTEIRA_OUT_2024

RESOLUÇÃO - 4.963Particip. S/ 
TotalSaldo CarênciaDisponibilidade 

ResgateProduto / Fundo

Artigo 08, Inciso I1,24%R$                        6.640.537,55 Não háD+32CAIXA EXPERT VINCI VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC AÇÕES

Artigo 08, Inciso I2,13%R$                      11.439.989,85 Não háD+15CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES

Artigo 08, Inciso I0,53%R$                        2.867.436,54 Não háD+32BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC AÇÕES

Artigo 08, Inciso I1,00%R$                        5.380.479,69 Não háD+23ITAÚ DUNAMIS FIC AÇÕES

Artigo 08, Inciso I1,50%R$                        8.075.981,78 Não háD+204UM SMALL CAPS FI AÇÕES

Artigo 08, Inciso I1,99%R$                      10.683.240,34 Não háD+29AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC AÇÕES

Artigo 08, Inciso I0,62%R$                        3.316.453,47 Não háD+3BB FATORIAL FIC AÇÕES

Artigo 08, Inciso I0,86%R$                        4.638.934,51 Não háD+3PLURAL DIVIDENDOS FIA

Artigo 08, Inciso I1,06%R$                        5.667.924,25 Não háD+32GUEPARDO VALOR INSTITUCIONAL FIC FIA
10,94%R$             58.710.977,98 TOTAL RENDA VARIÁVEL

Artigo 09, Inciso II0,77%R$                        4.155.055,96 Não háD+6AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY ADVISORY FIC FIA IE

Artigo 09, Inciso II0,66%R$                        3.522.468,85 Não háD+6MS GLOBAL OPPORTUNITIES DÓLAR ADVISORY FIC FIA IE

Artigo 09, Inciso II2,00%R$                      10.747.610,33 Não háD+8CAIXA EXPERT PIMCO INCOME MULTIMERCADO LP

Artigo 09, Inciso III4,76%R$                      25.553.231,93 Não háD+3CAIXA INSTITUCIONAL BDR NÍVEL I FI AÇÕES
8,19%R$             43.978.367,07 TOTAL EXTERIOR

Artigo 10, Inciso I1,04%R$                        5.589.563,12 23/06/2024D+3RIO BRAVO PROTEÇÃO PORTFÓLIO FI MULTIMERCADO - RESPONSABILIDADE LIMITADA

Artigo 10, Inciso II0,50%R$                        2.661.366,19 --BRASIL FLORESTAL FIP MULTIESTRATÉGIA

Artigo 10, Inciso II-0,02%-R$                             94.215,98 -VRGERAÇÃO DE ENERGIA MULTIESTRATÉGIA FIP
1,52%R$               8.156.713,33 TOTAL ESTRUTURADOS

Artigo 110,11%R$                           582.861,40 --SINGULARE FII - REIT11

Artigo 110,15%R$                           802.950,20 --VECTOR QUELUZ LAJES CORPORATIVAS FII - CLASSE B
0,26%R$               1.385.811,60 TOTAL FUNDOS IMOBILIÁRIOS

100,00%R$          536.726.291,07 PL TOTAL
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IPOJUCAPREV

CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)
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CARTEIRA_POR INSTITUIÇÃO GESTORA (%)

IPOJUCAPREV

VALOR (R$)% TOTALINSTITUIÇÃO 
R$            175.899.654,75 32,77%CAIXA DTVM S.A.
R$            153.580.015,21 28,61%TÍTULOS
R$              68.767.734,80 12,81%BB GESTAO DE RECURSOS DTVM S.A
R$              27.567.107,46 5,14%BTG PACTUAL ASSET MANAGEMENT S/A DTVM
R$              23.222.779,31 4,33%BANCO BRADESCO S.A.
R$              14.041.848,64 2,62%RIO BRAVO INVESTIMENTOS LTDA
R$              12.315.476,26 2,29%ICATU VANGUARDA GESTÃO DE RECURSOS LTDA
R$              11.439.989,85 2,13%CONSTÂNCIA INVESTIMENTOS LTDA.
R$              10.683.240,34 1,99%AZ QUEST INVESTIMENTOS LTDA.
R$                8.075.981,78 1,50%4UM GESTÃO DE RECURSOS LTDA.
R$                7.677.524,81 1,43%XP ALLOCATION ASSET MANAGEMENT LTDA.
R$                5.667.924,25 1,06%GUEPARDO INVESTIMENTOS LTDA
R$                5.380.479,69 1,00%ITAU UNIBANCO ASSET MANAGEMENT LTDA.
R$                4.638.934,51 0,86%PLURAL INVESTIMENTOS GESTÃO DE RECURSOS LTDA.
R$                3.799.882,54 0,71%BANCO DO NORDESTE DO BRASIL SA
R$                3.479.071,45 0,65%QLZ GESTÃO DE RECURSOS FINANCEIROS LTDA
R$                   582.861,40 0,11%GV ATACAMA CAPITAL LTDA.
-R$                     94.215,98 -0,02%GENIAL GESTÃO LTDA.
R$           536.726.291,07 100,00%TOTAL
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IPOJUCAPREV

CARTEIRA_POR TIPO DE INVESTIMENTO (%)
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CARTEIRA_POR TIPO DE INVESTIMENTO (%)

IPOJUCAPREV

VALOR (R$)% TOTALÍNDICES
R$ 127.130.436,1123,69%CDI
R$ 124.044.189,4923,11%TÍTULOS PÚBLICOS
R$ 51.960.563,879,68%IRF-M
R$ 51.855.465,269,66%TÍTULOS PRIVADOS
R$ 33.311.218,316,21%IBOVESPA
R$ 30.720.960,835,72%IRF-M 1
R$ 28.762.654,085,36%IMA-B
R$ 25.553.231,934,76%GLOBAL BDRX
R$ 18.759.222,123,50%SMLL
R$ 17.191.860,253,20%IPCA
R$ 12.315.476,262,29%IMA-B 5
R$ 7.677.524,811,43%MSCI World
R$ 6.640.537,551,24%IDIV
R$ 802.950,200,15%IFIX

536.726.291,07100,00%TOTAL
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IPOJUCAPREV

CARTEIRA_POR ENQUADRAMENTO (%)
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IPOJUCAPREV

CARTEIRA_POR ENQUADRAMENTO (%)
MÁXIMOALVOMÍNIMO VALOR (R$)% TOTALENQUADRAMENTO

80,00%32,00%20,00%R$ 147.704.382,5027,52%Artigo 7º, Inciso I, Alínea "b"

50,00%20,00%10,00%R$ 124.044.189,4923,11%Artigo 7º, Inciso I, Alínea "a"

50,00%10,00%0,00%R$ 76.175.957,8614,19%Artigo 7º, Inciso III, Alínea "a"

40,00%12,00%5,00%R$ 58.710.977,9810,94%Artigo 8º, Inciso I

10,00%7,00%0,00%R$ 51.855.465,269,66%Artigo 7º, Inciso IV

10,00%4,00%0,00%R$ 25.553.231,934,76%Artigo 9º, Inciso III

5,00%5,00%0,00%R$ 24.699.670,924,60%Artigo 7º, Inciso V, Alínea "b"

10,00%1,00%0,00%R$ 18.425.135,143,43%Artigo 9º, Inciso II

10,00%5,00%0,00%R$ 5.589.563,121,04%Artigo 10, Inciso I

5,00%1,00%0,00%R$ 2.567.150,210,48%Artigo 10, Inciso II

5,00%1,00%0,00%R$ 1.385.811,600,26%Artigo 11

5,00%1,00%0,00%R$ 14.755,060,00%Artigo 7º, Inciso V, Alínea "a"

---536.726.291,07100,00%TOTAL
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RENTABILIDADE_OUTUBRO_2024

Fonte: Quantum Axis

IPOJUCAPREV

0,93%

6,02%

-1,60%

0,81%
0,37%

-0,65%

0,74%

-1,66%

0,21%

0,84%

-0,14%

-0,99%

0,72%

CDI Global BDRX Ibovespa IDkA IPCA 2 Anos IMA Geral ex-C IMA-B IMA-B 5 IMA-B 5+ IRF-M IRF-M 1 IRF-M 1+ S&P 500 (Moeda
Original)

OUTUBRO META DO MÊS
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RENTABILIDADE_2024

Fonte: Quantum Axis

IPOJUCAPREV

8,99%

50,50%

-3,33%

5,86% 5,40%

0,16%

6,08%

-4,23%

4,12%

8,08% 2,35%

19,62%

8,19%

CDI Global BDRX Ibovespa IDkA IPCA 2 Anos IMA Geral ex-C IMA-B IMA-B 5 IMA-B 5+ IRF-M IRF-M 1 IRF-M 1+ S&P 500 (Moeda
Original)

RENTABILIDADE ACUMULADA META ACUMULADA
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RENTABILIDADE ACUMULADA_2024

IPOJUCAPREV
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RENTABILIDADE ACUMULADA_2024

IPOJUCAPREV

RENTABILIDADE 
ACUMULADAMETA ACUMULADARENTABILIDADEMETA ATUARIAL2024

0,22%0,83%0,22%0,83%JANEIRO

1,39%2,08%1,17%1,24%FEVEREIRO

2,28%2,66%0,88%0,57%MARÇO

1,98%3,47%-0,30%0,79%ABRIL

2,66%4,37%0,67%0,87%MAIO

3,80%5,02%1,11%0,62%JUNHO

5,21%5,84%1,36%0,79%JULHO

6,56%6,25%1,28%0,39%AGOSTO

6,61%7,15%0,01%0,85%SETEMBRO

7,37%8,19%0,72%0,97%OUTUBRO
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EVOLUÇÃO PATRIMONIAL (MI R$)_2024

IPOJUCAPREV
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O IPOJUCAPREV adota a metodologia do VaR – Value-at-Risk como parâmetro de monitoramento para controle do
risco de mercado dos ativos que compõe a carteira. Serão observadas as referências abaixo estabelecidas e
realizadas reavaliações destes ativos sempre que as referências pré-estabelecidas forem ultrapassadas.
• Segmento de Renda Fixa: 79,09% do valor alocado neste segmento.
• Segmento de Renda Variável: 10,94% do valor alocado neste segmento.

IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_OUT-2024

Retorno
Treynor -

CDI/IRF-M 1

Sharpe –
CDIVaR 95,0% 

MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36 
meses

24 
meses

12 
meses6 meses3 

mesesAno(mês)(mês)(mês)

38,24%24,28%9,79%4,48%2,13%7,85%-0,0122-4,05930,14%0,30%0,82%BB IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FIC RENDA FIXA 
PREVIDENCIÁRIO

38,60%24,59%9,93%4,55%2,15%7,99%-0,0113-3,74560,14%0,30%0,83%CAIXA BRASIL IRF-M 1 TÍTULOS PÚBLICOS FI 
RENDA FIXA

39,40%25,01%10,08%4,65%2,20%8,08%-0,0092-3,03670,14%0,30%0,84%IRF-M 1

Retorno
Treynor -
CDI/IRF-M

Sharpe –
CDIVaR 95,0% 

MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36 
meses

24 
meses

12 
meses6 meses3 

mesesAno(mês)(mês)(mês)

36,26%21,83%7,65%2,15%0,48%3,89%-0,0800-3,00351,27%2,67%0,19%CAIXA BRASIL IRF-M TÍTULOS PÚBLICOS FI 
RENDA FIXA LP

36,91%22,29%7,91%2,27%0,54%4,12%-0,0779-2,92551,26%2,66%0,21%IRF-M
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IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_OUT-2024

Retorno
Treynor -

CDI/IMA-B 5

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno

Nome

36 meses
241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmeses

30,55%16,91%8,18%3,25%0,75%5,14%-0,0295-1,58210,86%1,81%0,66%ICATU VANGUARDA INFLAÇÃO CURTA RESP 
LIMITADA FIF CIC PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA

34,90%19,66%9,32%3,81%1,02%6,08%-0,0203-1,09200,88%1,86%0,74%IMA-B 5

Retorno
Treynor -

CDI/IMA-B

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno

Nome

36 meses
241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmeses

27,21%14,51%4,98%0,89%-2,16%-0,08%-0,1746-4,38871,88%3,97%-0,67%BB IMA-B TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA FIXA 
PREVIDENCIÁRIO

28,15%15,43%5,59%1,28%-1,78%0,41%-0,1722-4,32741,78%3,74%-0,56%BNB RPPS IMA-B FI RENDA FIXA

9,25%3,27%-0,42%-1,39%-4,33%-4,86%-0,1698-4,06081,78%3,74%-0,47%CAIXA BRASIL 2030 III TÍTULOS PÚBLICOS FI RENDA 
FIXA

28,22%15,10%5,25%1,04%-2,08%0,16%-0,1719-4,32201,89%3,98%-0,65%IMA-B
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IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_OUT-2024
Retorno

Treynor -
CDI/CDI

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36241263
Ano(mês)(mês)(mês)

mesesmesesmesesmesesmeses

40,79%25,94%11,06%5,21%2,57%9,12%-1,09720,02%0,05%0,93%BB PERFIL FIC RENDA FIXA REFERENCIADO DI 
PREVIDENCIÁRIO LP

39,86%25,51%10,87%5,07%2,51%8,98%--1,46160,04%0,09%0,92%BNB PLUS FIC RENDA FIXA LP

42,87%27,41%11,74%5,39%2,64%9,68%--0,07580,02%0,05%0,93%BRADESCO PREMIUM RESP LIMITADA FIF RENDA 
FIXA REFERENCIADO DI

34,81%22,82%9,81%4,57%2,27%8,06%--1536,05750,00%0,00%0,84%CAIXA BRASIL DISPONIBILIDADES FIC RENDA FIXA 
SIMPLES

41,39%26,50%11,24%5,23%2,55%9,23%--4,38510,02%0,04%0,91%CAIXA BRASIL FI RENDA FIXA REFERENCIADO DI LP
40,33%25,87%10,93%5,10%2,53%8,99%--0,00%0,00%0,93%CDI

Retorno
Treynor -

CDI/Ibovespa

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36 meses
241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmeses

10,08%1,69%5,61%-0,44%3,14%-8,59%-0,2247-2,23764,43%9,33%-1,02%BB SELEÇÃO FATORIAL FIC AÇÕES

-7,89%-7,08%4,04%-5,42%-1,62%-9,95%-0,2479-2,09285,41%11,39%-1,30%BTG PACTUAL ABSOLUTO INSTITUCIONAL FIC 
AÇÕES

18,45%1,39%9,37%-0,62%2,44%-5,47%-0,3258-2,93324,13%8,69%-1,43%CONSTÂNCIA FUNDAMENTO FI AÇÕES
26,62%12,68%29,68%6,73%4,49%8,56%-0,3141-2,80715,98%12,59%-2,34%ITAÚ DUNAMIS RESP LIMITADA FIF CIC AÇÕES
25,33%11,79%12,74%0,39%3,55%-3,33%-0,2728-2,78124,66%9,81%-1,60%Ibovespa
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IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_OUT-2024
Retorno

Treynor -
CDI/SMLL

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36 meses
241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmeses

27,13%13,86%14,47%3,09%4,69%-4,37%0,02930,20398,06%16,98%1,12%4UM SMALL CAPS FI AÇÕES
4,86%3,51%17,03%2,60%2,85%1,40%-0,1938-1,10064,06%8,54%0,03%AZ QUEST SMALL MID CAPS FIC AÇÕES

-14,08%-14,14%1,00%-6,71%-1,17%-14,85%-0,2454-2,07445,62%11,83%-1,37%SMLL

Retorno
Treynor -
CDI/IDIV

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36241263
Ano(mês)(mês)(mês)

mesesmesesmesesmesesmeses

36,96%18,18%15,42%1,72%3,34%1,16%-0,3707-3,57704,16%8,77%-1,95%CAIXA EXPERT VINCI VALOR DIVIDENDOS RPPS FIC 
AÇÕES

38,50%8,25%5,18%-2,40%-0,49%-7,80%-0,3711-3,10484,50%9,47%-1,78%PLURAL DIVIDENDOS FI AÇÕES
50,07%28,86%19,00%4,29%5,55%2,45%-0,2872-2,99074,56%9,60%-1,72%IDIV

Retorno
Treynor -
CDI/CDI

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno
Nome

36241263
Ano(mês)(mês)(mês)

mesesmesesmesesmesesmeses

45,61%28,67%13,59%5,84%2,81%11,14%-4,68590,05%0,10%0,97%BTG PACTUAL CRÉDITO CORPORATIVO I FIC 
RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO LP

40,33%25,87%10,93%5,10%2,53%8,99%--0,00%0,00%0,93%CDI
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IPOJUCAPREV

ANÁLISE RISCO X RETORNO_OUT-2024
Retorno

Treynor -
CDI/BDRX

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno

Nome
36241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmesesmeses

33,96%89,30%62,26%27,22%13,23%48,88%0,53593,87796,60%13,89%5,92%CAIXA INSTITUCIONAL FI AÇÕES BDR NÍVEL I

3,40%106,67%70,86%26,18%21,61%44,61%0,75204,14047,02%14,79%6,62%
MS GLOBAL OPPORTUNITIES DÓLAR ADVISORY 

CLASSE INVESTIMENTO NO EXTERIOR RESP 
LIMITADA FIC AÇÕES

38,20%95,02%64,51%28,13%13,47%50,50%0,54893,99586,52%13,74%6,02%Global BDRX

17,63%57,34%50,07%22,40%9,36%37,35%0,56572,66785,78%12,16%3,89%MSCI World

Retorno
Treynor -

CDI/S&P500

Sharpe – CDI
VaR 95,0% 
MV 21 du

VolatilidadeRetorno

Nome
36241263

Ano(mês)(mês)(mês)
mesesmesesmesesmesesmeses

-1,51%54,37%30,60%6,94%13,68%10,35%-0,1786-0,89065,60%11,79%-0,10%
AXA WF FRAMLINGTON DIGITAL ECONOMY 

ADVISORY INVESTIMENTO NO EXTERIOR RESP 
LIMITADA FIF CIC AÇÕES

17,63%57,34%50,07%22,40%9,36%37,35%0,38702,66785,78%12,16%3,89%MSCI World

26,85%61,95%54,97%25,56%10,26%42,76%0,44403,11396,77%14,26%5,00%S&P 500

D4Sign efc5d0a1-7453-4049-b56c-83b757f813b5 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



D4Sign efc5d0a1-7453-4049-b56c-83b757f813b5 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.



IPOJUCAPREV

( A L O C A Ç ÃO _ D E Z / 2 4 )
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IPOJUCAPREV

INTERNACIONAL

O primeiro-ministro da Polônia, Donald Tusk, alertou para um risco real de um conflito global, após a Rússia lançar um míssil
balístico hipersônico contra a Ucrânia – O ataque foi descrito pelo presidente russo, Vladimir Putin, como uma resposta ao uso de
armas ocidentais por Kiev, escalando as tensões. A Polônia reforça sua posição como defensora da segurança europeia ao
alocar 4,7% de seu PIB para fortalecer suas Forças Armadas em 2025, o maior percentual entre os membros da OTAN. O
desenvolvimento ocorre em meio à construção de uma nova base de defesa dos EUA na Polônia, aumentando as tensões com
Moscou, que alertou para o crescimento do perigo nuclear na região.

China reafirma compromisso com o diálogo econômico com os EUA – Em meio a tensões de retomada da guerra comercial entre
os dois países. China reafirmou seu compromisso com o diálogo econômico com os EUA, apesar da ameaça de tarifas elevadas de
até 60% prometidas pelo presidente eleito Donald Trump, que podem reduzir o crescimento chinês em até 1 ponto percentual,
segundo estimativas. Para mitigar esses riscos, o governo chinês anunciou medidas para fortalecer o apoio financeiro às
exportações e expandir o comércio agrícola, em um esforço para resistir aos choques externos e proteger sua economia.

PMI de serviços dos Estados Unidos supera as estimativas – Segundo dados da S&P Global, o PMI de manufatura de novembro dos
Estados Unidos avançou de 48,5 em outubro para 48,8 em novembro,em linha com as expectativas, enquanto o PMI de serviços
atingiu 57, superando previsões (55,3) e indicando expansão no setor. Pedidos de auxílio-desemprego registraram queda – No
mercado de trabalho americano, pedidos iniciais de auxílio-desemprego caíram em 6.000, para 213.000 no dado com ajuste
sazonal, na semana encerrada em 16 de novembro, segundo informado pelo Departamento do Trabalho nesta quinta-feira (21).
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IPOJUCAPREV

NACIONAL

Brasil registra queda no desemprego – A taxa de desemprego no Brasil foi de 6,4% no terceiro trimestre de 2024, com queda em 7
estados, incluindo Santa Catarina, Rio Grande do Sul, Pernambuco, Mato Grosso, Rio de Janeiro, Rondônia e Bahia, segundo o
IBGE. Nos outros 20 estados, a taxa se manteve estável, com variações menos expressivas. As menores taxas de desemprego
foram registradas em Rondônia (2,1%), Mato Grosso (2,3%) e Santa Catarina (2,8%), enquanto as maiores ocorreram em
Pernambuco (10,5%), Bahia (9,7%) e Distrito Federal (8,8%). Apenas seis estados apresentaram taxas abaixo da média nacional.

Questão fiscal permanece em evidência, com a iminência da publicação da proposta de cortes da equipe econômica – O governo
deve anunciar novo bloqueio de R$ 5 bilhões no Orçamento de 2024 nessa sexta-feira (22), elevando o total anual para R$ 17
bilhões. A medida visa cumprir o arcabouço fiscal, que limita o crescimento das despesas públicas. A meta é zerar o déficit,
atualmente projetado em R$ 23,8 bilhões, abaixo do limite de R$ 28,8 bilhões. A sustentabilidade fiscal permanece no centro das
discussões econômicas, com o governo sob pressão para demonstrar compromisso com a responsabilidade fiscal. A recente
redução na dívida pública bruta para 78,3% do PIB é um sinal positivo.

Dólar voltou a acelerar e ultrapassa o patamar de R$ 5,80 – O dólar voltou a ultrapassar os R$ 5,80, fechando na quinta-feira a R$
5,8117 (+0,76%), refletindo a escalada do conflito entre Rússia e Ucrânia, que aumentou a aversão global ao risco e fortaleceu o
dólar frente a moedas emergentes. O índice DXY subiu 0,37% (107,000), enquanto, no Brasil, o Banco Central realizou leilões de
swaps para conter a pressão cambial
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CENÁRIO ECONÔMICO

IPOJUCAPREV

Fonte: Relatório Focus – Banco Central (22/11/2024)
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PROPOSTA_MOVIMENTAÇÃO

IPOJUCAPREV

APLICAÇÃO

VALORFUNDO

R$ 1.800.000,00BRADESCO PREMIUM FI RF REF DI 

R$ 1.800.000,00TOTAL

DISPONIBILIDADE

VALORFUNDO

R$ 1.800.000,00REPASSE PREVIDENCIÁRIO

R$ 1.800.000,00TOTAL
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PROPOSTAS_FUNDAMENTAÇÃO

IPOJUCAPREV

A proposta de alocação do mês busca incrementar a exposição dos investimentos do IPOJUCAPREV em 
ativos que busquem superar o CDI, que devido ao ciclo de alta da Selic, conta com projeções de que 
continue rentabilizando valores superiores a meta atuarial por um período mais prolongado. Além 
disto, movimentações recentes foram realizadas em ativos que contam com prazo de vencimento e a 
destinação de recursos para CDI, colabora com a liquidez da carteira, uma vez que os fundos que 
adotam tal estratégia e se enquadram no artigo 7º, Inciso III, alínea “a”, disponibilizam os recursos no 
mesmo dia da solicitação de resgate.

A movimentação, inclusive está de acordo com a análise que realizamos neste ano, que mostrava 
viabilidade da destinação de percentual mais relevante do patrimônio para CDI, vislumbrando um 
retorno condizente com a meta para o horizonte de 12 meses. Para o atingimento da meta atuarial em 
2024, há uma forte dependência da parcela alocada em ativos mais voláteis.

Como pudemos verificar no comparativo realizado, o Bradesco Premium DI se destacou no que tange 
rentabilidade e sharpe frente a todos os fundos investidos pelo IPOJUCAPREV, enquadrados no artigo 7ª, 
Inciso III, alínea “a” da Resolução CMN nª 4.963/2021,que se propõem a superar o CDI. 
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PROPOSTA_FUNDAMENTAÇÃO

IPOJUCAPREV
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PROPOSTA_FUNDAMENTAÇÃO

IPOJUCAPREV
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PROPOSTA_FUNDAMENTAÇÃO

IPOJUCAPREV

SharpeVolatilidadeRetorno

Fundos 36 meses12 meses36 meses12 meses
36 

meses
24 

meses
12 

mesesAno

13,368,380,11%0,09%42,95%27,01%11,57%10,37%Bradesco FI Financeiro RF Ref DI 
Premium

2,483,430,10%0,05%40,89%25,59%10,96%9,82%BB Prev RF Ref DI LP Perfil FI

-3,25-0,610,10%0,07%39,92%25,16%10,76%9,64%Bnb Plus FICFI RF LP

5,735,810,10%0,05%41,51%26,14%11,11%9,93%FI Caixa Brasil RF Ref DI LP

0,000,000,09%0,03%40,48%25,49%10,80%9,67%CDI

Retorno
Fundo

20232022202120202019

13,63%13,00%4,94%2,13%5,83%Bradesco FI Financeiro RF Ref DI 
Premium

12,98%12,59%4,62%2,40%5,74%BB Prev RF Ref DI LP Perfil FI

12,83%12,22%4,23%2,29%5,79%Bnb Plus FICFI RF LP

13,32%12,67%4,60%2,42%5,72%FI Caixa Brasil RF Ref DI LP

13,04%12,39%4,42%2,76%5,96%CDI
Fonte: Comdinheiro – 19/11/2024.
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11ª Reunião Ordinária – 2024
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 01 – Apresentação dos Resultados e do Relatório de Acompanhamento da Política de
Investimento - Outubro/2024;

 02 – Proposta de Alocação para Dezembro/2024;

 03 - Atualização/Credenciamento das Instituições e Produtos de Investimento;

 04 – Prestação de Contas de Outubro/2024 – Diretoria Administrativa e Financeira;

 05 – Prestação de Contas – Presidência Executiva do IpojucaPrev.
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Prestação de contas
Outubro de 2024

Diretoria Administrativa e Financeira
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Atendimento

QuantidadeDescrição

31Protocolos

Assuntos: Solicitação de aposentadoria, 1/3 de férias dos servidores Ativos do
IpojucaPREV, contracheques, cálculo proporcional de pensão, ficha funcional,
solicitação de simulação de aposentadoria, pensão por morte, averbação do
tempo de serviço, boleto para pagamento do tempo da licença prêmio
(Jurídico), devolução do difícil acesso.
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Contratos CPL
Objeto QuantidadeSituação

Água.01Processo em andamento

Nenhum00Contratos realizados no mês

3IT, LEMA, CESPAM, Antonio Neto,
Rocha treinamentos, Actuarial
Consultoria, Paramita tecnologia, Help
Locadora, Ticket Soluções, DataPREV,
LDG Soluções, ART JET, Aquarela
Papelaria, Nassau Viagens e Turismo,
Super Estágios.

15Contratos Vigentes

R$ 44.087,98Valor Total de contratos ativos
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Folha de Pagamento - RH
QuantidadeDescrição

07Aposentadorias concedidas

00Pensão concedidas

01Óbitos

749Aposentados

211Pensionistas

960Total

AssuntoDescrição
Adeilda Maria, Ilton da Silva, Rosilda Maria, 
Mauricio Dias, Andréa Gaião, José Roberto, 

Marleide Maria.

Novos Aposentados

Nenhum.Nova Pensionista

Maria Lucia Papa.

Óbitos
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Folha de Pagamento - RH

ValorResumo da Folha 

R$6.974.867,62Aposentados

R$786.371,04Pensionistas

R$7.761.238,66Total 
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Financeiro - Contabilidade

RepasseContribuição R$Ente

07/11/20246.511.362,33Prefeitura Municipal de Ipojuca

08/11/20242.168.569,28Fundo Mun. De Saúde

08/11/202427.567,36Fundo Mun. Assistência Social

01/11/2024352.454,91Câmara

9.059.953,88Total
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RepasseContribuição R$Ente

07/10/202430.999,92COMPREV- INSS

23/10/202477.837,78Parcelamento PMI

29/10/202439.346,82Parcelamento Saúde

25/10/2024557.837,84Repasse ExtraOrçamentárias

Diversos9.059.953,88Contribuições (Entes)

31/10/20244.869.319,23Rendimentos (Aplicações Financeiras)

14.635.295,47Total

Financeiro - Contabilidade

Receitas FUNPREI
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Financeiro - Contabilidade

Receitas x Despesas - FUNPREI

ValorDescrição

R$14.635.295,47Receitas/Repasses

-R$7.761.238,66Despesas- Folha de Pagamento

-R$574.092,28Aporte Ipojucaprev

6.299.964,53Total
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ValorDescrição
574.092,28Aporte FUNPREI

-337.941,78Despesas ADM

236.150,50Saldo

Financeiro - Contabilidade

Receitas x Despesas – IpojucaPREV
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ALCIONE  PONTES
DIRETORA  ADM. E FINANCEIRA
h t t p s : / / i p o j u c a p r e v. i p o j u c a . p e . g o v. b r  

Te l e f o n e :  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 5 2 3  /  ( 8 1 )  3 5 5 1 . 2 9 8 4
Email: contabilidade.ipojucaprev@gmail.com
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